
 

                                                                                                                           

 DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL  

ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL. 

ACTA: 13 AÑO: 2025 
 

EXPEDIENTE : SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 09 DE ENERO DEL 2025. 

ASUNTO: LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN 
DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y VIGILANCIA, RESPECTO DEL 
SUBSIDIO DEL MUNICIPIO PARA EL PATRONATO DE LA FERIA DE 
CARNAVAL 2025, POR UN MONTO DE: $7´000,000.00. 

 

ACTA NÚMERO 13 

E X T R A O R D I N A R I A  

 
En la Ciudad de Río Grande, Zacatecas, siendo las  diez y ocho horas con treinta minutos del 

día nueve del mes de enero del año Dos Mil Veinticinco, reunidos en la Sala de Cabildo, los 

Regidores que integran el R. Ayuntamiento Constitucional 2024-2027, la LICENCIADA EN 

INFORMÁTICA MA. GABRIELA ALVARADO VAQUERA, Síndica Municipal,  bajo la dirección 

del C. LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA, Presidente Municipal de Río Grande, 

asistido por el LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES, Secretario de Gobierno Municipal, con el propósito de celebrar la Sesión 

Extraordinaria número TRECE bajo el siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Pase de lista. 

2.- Declaración de Quórum Legal e Instalación de la Asamblea. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del Día. 

4.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del Dictamen de la Comisión de Hacienda y 

Vigilancia, respecto del subsidio del Municipio para el Patronato de la Feria de Carnaval 2025, 

por un monto de: $7´000,000.00. 

5.- Clausura de la Sesión. 

El señor Presidente Municipal CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO 

CÓRDOVA LONGORIA: Inaudible. 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: Inaudible. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Polémico ahí ya, que andamos ahí peleados los de cabecera, con 

comunidad y ahí veo que ya se hizo un, un show, pero es parte del show pues, es parte del de 

que se viene el tema de las, de la feria y pues en esta parte arrancamos con esta cantidad, 

años pasados la inversión total eran aproximadamente diez millones de pesos, ahorita 

estamos partiendo en, en siete, en siete millones, pero bueno eh, la idea es pues que parece 

que no, pero pues a la gente de Río Grande, pues cada vez es más, más eh, pues que quiere un 

poquito de mejores calidad de eventos para, específicamente en el teatro del pueblo, entonces 

no sé si hay algún comentario, aquí está el patronato, está listo si hubiera alguna, alguna duda 

y pues bueno, arrancamos con esta propuesta, no sé si hay algún comentario, adelante. 

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ BADILLO.- Regidor republicano 

Ayuntamiento: Buenas noches, tardes noches a todos y a todas este, bueno más, seré breve, 

si reconocerle a la tesorera el, el tema de, en cuánto al dinero, de ajustarse pues al, a la 

cantidad promedio que se venía dando en los últimos años, de alrededor de, de diez millones 

de pesos y hoy se está haciendo la propuesta que sean siete, pues parece que no, pero pues 

es dinero que nos estamos ahorrando como municipio y que lo podamos, pues invertir o 
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gastar en otras cosas para beneficio del propio municipio, en dicha reunión solamente 

estábamos por ahí viendo o, o preguntando más bien cuál sería el proyecto de, de ya de los 

compañeros, este, pero por ahí al parecer había un detalle de salud con, con su familiar, con 

su papá en particular y este, que le deseamos desde aquí que se encuentre bien, este, pero sí 

que nos presentaran el proyecto y como recomendación, pues que sea lo más versátil que se 

pueda, el teatro del pueblo lógicamente le gusta ir más a, pues a la chavalada al baile a, a 

divertirse, a tomar, lo que sea, pero bueno también hay gente que a lo mejor de la tercera 

edad le gusta algo más tranquilón, a lo mejor a los padres de familia les gusta llevar a los hijos 

a, a ver un payaso, hay gente que le gustaría alguna obra de teatro, no sé, lo que sea este, esa 

recomendación nada más que sea versátil para, pues que todo el mundo pudiera acudir de 

manera familiar al, al teatro del pueblo y este, pues a ver, ojalá que nos presenten un buen, 

un buen proyecto nada más, que confío en eso no digo que no, nomás es una opinión nada 

más. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muy bien, adelante regidora. 

CIUDADANA MA. MARCIANA DÍAZ RAMÍREZ.- Regidora republicano Ayuntamiento: Este, 

buenas tardes compañeros regidores, regidoras, compañeros, presidente, mi secretario, mi 

síndica, compañeros del patronato, digo compañeros pero ya se convierten en compañeros 

nuestros, este, yo quería preguntarles, se ha perdido mucho la tradición de los títeres, si se 

fijan que se ha perdido, que ya no han venido y es bien importante los títeres en una feria de 

carnaval, yo digo porque a mí me gustaba traer a mis hijos a los títeres. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Se emocionan. 

CIUDADANA MA. MARCIANA DÍAZ RAMÍREZ.- Regidora republicano Ayuntamiento: Se 

emocionan mucho los niños con los títeres, yo una recomendación, que vuelva esa feria 

bonita verdad, que haya títeres, no sé si ustedes se recuerden cuando fueron niños, nunca 

vinieron a ver esos títeres, ándele verdad que eran muy bonitos, felicitarlos porque pues ya 

empezaron muy bien y esperemos que terminemos todos en armonía y que como dijo el 

presidente que haya una cercanía con nosotros los regidores que no nos vean ustedes que 

hay que no nos aprueban o que esto y lo otro, al contrario, estamos para apoyarlos y ustedes 

con nosotros, es cuánto. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Adelante. 

CIUDADANO PROFESOR HIGINIO AYALA VÁZQUEZ.- Regidor republicano Ayuntamiento: Si, 

buenas tardes otra vez a todos, todas, regidores, regidoras, síndico, presi, secretario y el, el 

patronato de la feria, bueno yo quise participar porque ya después dónde los agarro, ya van 

a andar muy ocupados, sí decirles que empezaron con él, con el pie derecho, ya tienen 

garantizados los primeros dos, dos eventos para ahí los grupos que, que eligieron también 

hay que tener un ojo clínico, esos grupos bueno va el promedio de, de los jóvenes y no tan 

jóvenes y yo creo que les, que les va a ir bien, les va a ir bien, yo esperaba, se me hacía que 

siete millones era, era mucho, no sabía que la vez pasada eran diez, ahora se me hacen pocos, 

ahora se me hacen pocos, porque yo creo que Río Grande es una de las ciudades más 

importantes de Zacatecas, lo que pasa en Río Grande, la cultura en este caso que son las ferias 
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de los pueblos se proyectan a la ciudad, de la comunidad para bien o para mal, entonces si 

tenemos que echarle todas las ganas, yo sé que lo van a hacer y que todo, que todo salga, que 

todo salga bien, sería todo nada más. 

PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muy bien, muy bien, algún otro comentario, bueno si no hay otro, otra 

participación, nada mi síndico, pues bueno vamos a proceder a votar,  

VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Quien está a favor del dictamen en mención, sírvanse emitir su voto de 

manera económica levantando su mano, señor secretario le pido por favor cuente los votos. 

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: Señor presidente, son 16 votos a favor, por lo que 

se ha votado por UNANIMIDAD el dictamen de la comisión de Hacienda y Vigilancia respecto 

del subsidio del municipio para el Patronato de la Feria de Carnaval 2025, por un monto de: 

$7´000,000.00 (SIETE MILLONES DE PESOS 00/100 M.N.). 

CLAUSURA DE LA SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Nos ponemos de pie por favor, no habiendo más asuntos que tratar, se 

declara clausurada esta Sesión Extraordinaria de Cabildo número TRECE, siendo las diez y 

ocho horas con cuarenta y siete minutos del día nueve del mes de enero del dos mil 

veinticinco, muchas gracias. 

 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 

__________________________________________________________________ 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA. 

 

SÍNDICO MUNICIPAL 

 

 

_____________________________________________________________ 

L.I. MA. GABRIELA ALVARADO VAQUERA. 

 

EL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL 

  

 

___________________________________________________ 

L.N.I.  JESÚS SALVADOR ROSALES MARES 
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REGIDORES 
 

NOMBRE FIRMA 

CIUDADANO PROFESOR HIGINIO AYALA 

VÁZQUEZ. 

 

CIUDADANA CARMEN LILIANA PORTILLO 

SAUCEDO. 

 

CIUDADANO PROFESOR ERNESTO SÁNCHEZ 

ALMANZA. 

 

CIUDADANA LICENCIADA MIRIAM ARLETT 

LUNA NAVARRO. 

 

CIUDADANO ABEL PERALES MIRANDA. 

 

 

CIUDADANA LICENCIADA KARELY SANDOVAL 

ARANDA. 

 

CIUDADANA MA. LUISA RODRÍGUEZ BAÑUELOS. 

 

 

CIUDADANA TSU. LESLY JANETH RAMÍREZ 

CANALES. 

 

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ 

BADILLO. 

 

CIUDADANO INGENIERO ELDER JAVIER DE 

LUCIO CASTRO. 

 

CIUDADANA LICENCIADA METZLY MARYEL 

GONZÁLEZ MORENO. 

 

CIUDADANA MA. MARCIANA DÍAZ RAMÍREZ 

 

 

CIUDADANA LICENCIADA KAREN MARIAN 

RAMÍREZ LONGORIA 

 

CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL ESPARZA 

VAQUERA. 

 

 


